

ACTA Nº. 9
Reunião ordinária da Câmara
Municipal de Portalegre, realizada
em 13 de Março de 2002.

Aos treze dias do mês de Março do ano dois mil e dois, nesta cidade de Portalegre e sala das reuniões do edifício dos Paços do Concelho, reuniu a Câmara Municipal de Portalegre sob a presidência do Senhor Presidente, José Fernando da Mata Cáceres, com a presença dos Senhores Vereadores, Amílcar Joaquim de Jesus Santos, António Fernando Ceia Biscainho, António Maria Petas Chaparro, Luís Filipe Costa Calado, Sérgio Vasco Dias Luz e Luís Manuel Madeira Pargana. -----
Estavam presentes a Directora do Departamento dos Serviços Técnicos e Qualidade de Vida, Maria José Real dos Santos Ferreira, o Director do Departamento de Administração Geral, António José Borralho Ramalho, que secretariou, coadjuvado pela Assistente Administrativa Especialista, Regina da Cruz P. Santos Caldeira. -----

ORDEM DO DIA:

=====

Iniciou-se a ordem do dia, entregue a todo o executivo e elaborada nos termos do artigo 18.º do Decreto-Lei n.º 442/91, de 15 de Novembro, na sua redacção actual, eram 9,15 horas. -----

ACTA:

=====

Nominalmente votada a acta n.º 8 da reunião anterior, cujo texto foi previamente entregue a cada um dos membros da Câmara, foi a mesma aprovada por unanimidade. -----

LICENCIAMENTO DE OBRAS PARTICULARES:

=====

FREGUESIA DE ALEGRETE:

Presente informação da Repartição de Apoio ao Departamento Técnico propondo a anulação da deliberação camarária de 21 de Dezembro último que indeferiu o projecto de arquitectura apresentado por José João Mouzinho Serrote, residente na Estrada da Charneca, Vivenda Alegrete, em Sesimbra, para recuperação e remodelação de um edifício em Castanheiro da Penha uma vez que por lapso foi feita informação em 17 de Dezembro último para arquivamento do mesmo por falta de resposta a CPA quando o prazo de resposta terminava a 26 de Fevereiro e o requerente apresentou a alegação em 11 de Janeiro.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, anular a deliberação de 21 de Dezembro de 2001 que indeferiu o projecto de arquitectura com base na informação da Repartição de Apoio ao Departamento dos Serviços Técnicos.-----
Processo nº HT – 02 – 186/2001.-----

FREGUESIA DE FORTIOS:

Presente o projecto de arquitectura apresentado em 28 de Novembro último por Fernando de Jesus Marques, residente na Rua Bordalo Pinheiro, Banda B-7, n.º 40, 6.º andar esquerdo, em Barreiro, referente à ampliação de uma moradia na Rua do Cimo da Vinha, n.º 24, sobre o qual foi decidido proceder à audiência prévia, nos termos dos art.ºs 100.º e 101.º do Decreto-Lei nº. 442/91, de 15/11, na sua actual redacção, por o processo não se encontrar devidamente instruído, acompanhado de informação datada de 21 do mês transacto, da Repartição de Apoio ao Departamento Técnico, referindo que o requerente não apresentou qualquer alegação até ao termo do prazo previsto para o efeito.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, indeferir o projecto supra referido, com base nas alíneas a) e b) do nº. 1 do artº. 63º do Decreto-Lei nº. 445/91, de 20/11, na sua actual redacção.-----
Processo nº CH – 04 – 285/2001.-----

FREGUESIA DE S. LOURENÇO:

Presentes os projectos das especialidades apresentados pela firma Urbilegre, Actividades Imobiliárias, Lda., com sede no Largo Visconde de Cidrais, n.º 6, 1.º

andar direito, em Portalegre, referentes ao projecto aprovado para construção de um edifício no lote 38 da Avenida do Brasil, acompanhado de informação datada de 28 do mês transacto, da Repartição de Apoio ao Departamento dos Serviços Técnicos e Qualidade de Vida, propondo a aprovação do projecto em sede de deliberação final, nos termos do artº. 19º do Decreto-Lei nº. 445/91, de 20/11, na sua actual redacção.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar os projectos das especialidades apresentados em sede de deliberação final.-----
Processo nº CH – 08 – 224/2001.-----

FREGUESIA DA SÉ:

Presentes os projectos das especialidades apresentados pela firma Urbinatura, Urbanizações e Construções, Lda., com sede na Avenida Movimento das Forças Armadas, n.º 3, em Torre da Marinha, Seixal, referentes ao projecto aprovado para construção de um edifício no lote 1 da Quinta da Cerca, acompanhado de informação datada de 6 do mês em curso, da Repartição de Apoio ao Departamento dos Serviços Técnicos e Qualidade de Vida, propondo a aprovação do projecto em sede de deliberação final, nos termos do artº. 19º do Decreto-Lei nº. 445/91, de 20/11, na sua actual redacção.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar os projectos das especialidades apresentados em sede de deliberação final.-----
Processo nº CH – 09 – 181/2001.-----

Presente o projecto de arquitectura apresentado em 27 de Novembro último pela Cooperativa de Habitação Económica da Fontedeira, CRL., com sede na Rua D. João III, n.º 47, rés do chão esquerdo, em Portalegre, referente à construção de um edifício na Rua João Villaret, bloco E2, no Ribeiro do Baco, acompanhado de informação datada de 25 de Janeiro último, do Departamento dos Serviços Técnicos e Qualidade de Vida, propondo a sua aprovação nos termos da informação técnica.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar o projecto supra referido nos termos da informação do Departamento dos Serviços Técnicos e corrigir a propriedade horizontal.-----
Processo nº CH – 09 – 279/2001.-----

Presente o projecto de arquitectura apresentado em 27 de Novembro último pela Cooperativa de Habitação Económica da Fontedeira, CRL., com sede na Rua D. João III, n.º 47, rés do chão esquerdo, em Portalegre, referente à construção de um edifício na Rua João Villaret, bloco E4, no Ribeiro do Baco, acompanhado de informação datada de 25 de Janeiro último, do Departamento dos Serviços Técnicos e Qualidade de Vida, propondo a sua aprovação nos termos da informação técnica.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar o projecto supra referido nos termos da informação do Departamento dos Serviços Técnicos e corrigir a propriedade horizontal.-----
Processo nº CH – 09 – 280/2001.-----

Presente o projecto de arquitectura apresentado em 27 de Novembro último pela Cooperativa de Habitação Económica da Fontedeira, CRL., com sede na Rua D. João III, n.º 47, rés do chão esquerdo, em Portalegre, referente à construção de um edifício na Rua João Villaret, bloco E9, no Ribeiro do Baco, acompanhado de informação datada de 25 de Janeiro último, do Departamento dos Serviços Técnicos e Qualidade de Vida, propondo a sua aprovação nos termos da informação técnica.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar o projecto supra referido nos termos da informação do Departamento dos Serviços Técnicos e corrigir a propriedade horizontal.-----
Processo nº CH – 09 – 281/2001.-----

FREGUESIA DE URRÁ:

Presentes os projectos das especialidades apresentados pela firma Sociedade de Construções Firmino e Ciríaco, Lda., com sede no Largo de S. Domingos, n.º 23, em Fortios, referentes ao projecto aprovado para construção de um pavilhão na Rua Engenheiro Cipriano Caleyá, lote 116-B, na Zona Industrial, acompanhado de informação datada de 6 do mês em curso, da Repartição de Apoio ao Departamento dos Serviços Técnicos e Qualidade de Vida, propondo a aprovação do projecto em sede de deliberação final, nos termos do artº. 19º do Decreto-Lei nº. 445/91, de 20/11, na sua actual redacção.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar os projectos das especialidades apresentados em sede de deliberação final.-----
Processo nº IA – 10 – 39/2001.-----

INFORMAÇÕES PRÉVIAS DE CONSTRUÇÃO:

Presente o pedido de informação prévia de construção, apresentado em 9 de Novembro último, por José António Pacheco Maurício, residente em Pedra Basta, n.º 1-A, em Portalegre, para construção de um edifício na Rua 1.º de Maio e Largo de S. Bartolomeu, freguesia de S. Lourenço, sobre o qual foi decidido proceder à audiência prévia, nos termos dos art.ºs 100.º e 101.º do Decreto-Lei nº. 442/91, de 15/11, na sua actual redacção por o pedido não cumprir o índice de utilização bruto e a cêrcea permitidos pelo Regulamento do Plano Director Municipal para o local, acompanhado de informação datada de 26 do mês transacto, da Repartição de Apoio ao Departamento Técnico, referindo que o requerente não apresentou qualquer alegação até ao termo do prazo previsto para o efeito.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, inviabilizar a pretensão nos termos do parecer do Departamento Técnico e com base na alínea a) do nº. 1 do artº. 63º do Decreto-Lei nº. 445/91, de 20/11, na sua actual redacção.-----
Processo nº INF/CH. – 08 – 43/2001.-----

FORA DA ORDEM DO DIA:

=====

Reconhecendo depois a Câmara, por unanimidade, a urgência de deliberação imediata sobre outros assuntos não incluídos na ordem do dia, nos termos do artº. 19º do Decreto-Lei nº. 442/91, de 15 de Novembro, na sua actual redacção, tratou os seguintes assuntos.-----

OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA:

Presente requerimento apresentado em 12 do mês em curso pela firma Damião & Belo, Lda., com sede na Rua do Arco Marquês de Alegrete, Edifício Epul, 4.º andar D, em Lisboa, solicitando autorização para interrupção de trânsito para betonagem de placas, na Rua Conselheiro Themudo de Oliveira no dia 19 de Março entra as 14:00 e as 17:00 horas.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara atenta a informação prestada tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, deferir o pedido supra referido e aprovar em minuta.-----

ORDEM DO DIA:

=====

Retomando a ordem do dia a Câmara tratou os seguintes assuntos: -----

APROVISIONAMENTO:

=====

CONCURSO PÚBLICO:

CAMINHO MUNICIPAL ENTRE O AREIRO DE CIMA E O CABEÇO DE MOURO:

Presente informação da Di.O.M n.º 277, datada de 27 do mês findo, propondo, com base no ponto 4 do art.º 201 do Decreto-lei n.º 59/99 de 2 de Março, a aplicação de multa à empresa Construtora do Lena, por não cumprimento dos prazos na empreitada em título, havendo um desrespeito pela Autarquia, uma vez que foram detectadas anomalias na empreitada em título e as mesmas ainda não foram reparadas. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por maioria, com as abstenções dos Senhores Vereadores Amílcar Joaquim Jesus Santos e António Maria petas Chaparro, aprovar a aplicação das penalidades contratuais e legais nos termos da referida informação. -----

DECLARAÇÃO DE VOTO: -----

O Senhor Vereador António Chaparro ditou a seguinte declaração de voto: -----
“ As abstenções dos Vereadores Amílcar Santos e António Chaparro, consubstancia-se no facto de entendermos que o fundamental para a resolução desta situação seriam as correcções das anomalias entretanto detectadas e entendemos que tal deveria ter passado por uma reunião prévia entre o Senhor Presidente da Câmara ou em quem esse delegasse e a empresa Construtora do Lena, no sentido de aferir os motivos pelas quais as anomalias acima referidas não tenham sido ainda corrigidas. Dessa forma tentar-se-ia então resolver, no nosso entender, esta situação. Caso não fosse possível o entendimento em definitivo far-se-ia então recurso aos mecanismos legais existentes, nomeadamente a aplicação de coimas “ -----

PROLONGAMENTO DA AVENIDA FREI AMADOR ARRAIS:

Presente informação DI.OM n.º 114, datada de 4 do mês em curso, remetendo processo de concurso para a Concepção/Construção do Prolongamento da Av.ª Frei Amador Arrais. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, apreciar e decidir este assunto em próxima reunião.-----

CONSTRUÇÃO DAS INFRAESTRUTURAS DO LOTEAMENTO DO CALVÁRIO – ALEGRETE:

Presente carta datada de 9/1/02, da firma Construções Aquino & Rodrigues, solicitando a prorrogação de prazo por 30 dias, para a empreitada em título, acompanhada de informação Di.OM n.º 224/02, datada de 13 do mês findo, propondo o seu deferimento. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar a prorrogação do prazo proposto pela empresa. -----

AJUSTE DIRECTO:

=====

REMODELAÇÃO DE EDIFÍCIOS ESCOLARES:

Presente carta datada de 28 do mês findo da firma Listorres, solicitando a prorrogação de prazo por 60 dias, para remodelação das Escolas da Corredoura, Vale de Cavalos, Fortios e Atalaião, acompanhada de informação Di.OM n.º 238/02, datada de 20 do mês findo, propondo o seu deferimento. -----

Atento o facto de a empresa alegar que o funcionamento das aulas tem prejudicado o adequado andamento dos trabalhos, o Sr. Vereador Luís Pargana recomendou que a empresa deveria ser alertada para aproveitar as férias da Páscoa para realização dos referidos trabalhos.-----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar a prorrogação do prazo proposto pela empresa. -----

Presente carta datada de 28 do mês findo da firma Listorres, solicitando a prorrogação de prazo por 60 dias, para remodelação de 16 Escolas do Concelho, acompanhada de informação Di.OM n.2/02, datada de 13 do mês findo, propondo o seu deferimento. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar a prorrogação do prazo proposto pela empresa. -----

DIVERSOS:

=====

REDE PÚBLICA DE DRENAGEM DE ÁGUAS RESIDUAIS DO LOTEAMENTO DO CAMPO DA FEIRA:

Presente projecto respeitante ao assunto em título, acompanhado de informação da Divisão de Gestão Administrativa, referindo que o projecto se encontra em condições de ser aprovado. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, apreciar e decidir este assunto em próxima reunião. -----

DELIBERAÇÕES DIVERSAS:

=====

PLANO RODOVIÁRIO NACIONAL – DESCLASSIFICAÇÃO DE ESTRADAS:

Presente circular n.º 24/2002, datada de 20 do mês findo, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, remetendo um exemplar do Protocolo celebrado pela referida Associação, o M.E.S. (Ministério do Equipamento Social) e o M.A.O.T. (Ministério do Ambiente e do Ordenamento do Território), relativo ao assunto em título. -----

A Câmara tomou conhecimento. -----

TRÂNSITO E ESTACIONAMENTO :

Presente Ficha do Gabinete do Município, respeitante ao pedido formulado pelo Infantário “O Girassol”, para marcação de um lugar de estacionamento junto à porta do referido infantário. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar a criação de um lugar de estacionamento. -----

4.º CIRCUITO DAS FONTES DE PORTALEGRE:

Presente ofício n.º 31, datado de 2 do mês findo, da Junta de Freguesia da Sé, solicitando autorização para realização do circuito em título, a realizar no próximo dia 29 de Junho, enviando o respectivo regulamento. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, autorizar o pedido. -----

SAÍDA DE VEREADOR:

Neste momento, saiu da sala o Senhor Vereador António Chaparro, por se encontrar impedido de apreciar o seguinte assunto. -----

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DOS SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DE PORTALEGRE:

Presente ofício n.º 1047, datado de 1 do mês em curso, dos Serviços Municipalizados de Águas e Transportes, remetendo informação relativa á remuneração dos membros do Conselho em título, através da qual se conclue que a prática assumida em outros Serviços Municipalizados, é que os Membros do Conselho de Administração, são abonados com senhas de presença, nos mesmos moldes e em termos, em que se atribui aos Vereadores em regime de não permanência da Câmara Municipal, tanto para os eleitos do Orgão do Município que não exerçam a sua actividade em regime de permanência, como para os Membros indicados que não sejam eleitos em qualquer Orgão Autárquico do Município. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta dos Serviços Municipalizados. -----
Mais foi deliberado, submeter esta deliberação à Assembleia Municipal. -----

ENTRADA DE VEREADOR :

Reentrou neste momento, na sala e retomou o seu lugar na reunião que decorria, o Senhor Vereador António Chaparro. -----

HABITAÇÃO SOCIAL:

Presente pedido de habitação formulado por Lucília de Lurdes Ribeiro do Nascimento, acompanhado de informação n.º 79/2002, datada de 27 do mês findo, dos Serviços de Habitação referindo a sua situação sócio-económica e habitacional, atribuindo-lhe 10 Pontos. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, informar que lhe será atribuído um fogo, logo que disponível. -----

PEDIDOS DE TRANSPORTE:

Presente carta datada de 28 do mês findo, de um grupo de alunos finalistas do 12.º ano da Escola Secundária de S. Lourenço, solicitando a cedência gratuita de um autocarro para uma deslocação ao aeroporto de Lisboa, nos dias 24 e 31 de Março. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por maioria, com a abstenção do Senhor Vereador Luís Calado, indeferir o pedido face à ausência de relevância pedagógica. -----

FORA DA ORDEM DO DIA:

=====

Reconhecendo depois a Câmara, por unanimidade, a urgência de deliberação imediata sobre outros assuntos não incluídos na ordem do dia, nos termos do artº. 19º do Decreto-Lei n.º 442/91, de 15 de Novembro, na sua actual redacção, tratou os seguintes assuntos.-----

DELIBERAÇÕES DIVERSAS:

=====

PEDIDOS DE TRANSPORTE:

Presente telecópia datada de 5 do mês em curso, da Escola do 2.º e 3.º Ciclos do Ensino Básico José Régio, relativo à rectificação da data de cedência gratuita de um autocarro para uma deslocação de Portalegre ao aeroporto de Lisboa e vice-versa, nos dias 15 e 18 de Abril. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, conceder o transporte solicitado. -----

PEDIDOS DE SUBSÍDIOS E OUTROS:

Presente carta datada de 11 do mês em curso, de um grupo de alunos da Escola Superior de Tecnologia e Gestão, solicitando apoio monetário e logístico para a realização de uma passagem de modelos, a realizar na discoteca Infinito, em Portalegre, no dia 6 de Abril. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, solicitar que o pedido seja formalizado por uma entidade com personalidade jurídica. -----

Mais foi deliberado, por unanimidade, aprovar em minuta esta deliberação. -----

MUSEUS MUNICIPAIS:

Presente informação n.º MM/0225, datada de 12 do mês em curso, da Senhora Conservadora de Museus, no sentido de ser tomada deliberação relativa ao encerramento do Museu Municipal de Portalegre e Casa-Museu José Régio, nos dias de eleições. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, autorizar o encerramento de todos os museus municipais. -----

LICENÇA ESPECIAL DO RUÍDO:

Presente processo organizado a requerimento da Empresa “Tagusgás”, com sede na Av.^a do Brasil, escritório n.º 5, Edifício Navio, n.º 4, em Portalegre, para concessão de licença especial de ruído, nos termos do n.º 4 do art.º 9.º do Regulamento Geral do Ruído, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 292/2000, de 14 de Novembro, para execução da travessia da Estrada Nacional 246, junto à Rotunda do Modelo, para abertura e fecho de vala, para instalação de rede de distribuição de gás natural, exercício de actividade ruidosa de carácter temporário, nos dias 13 a 19 de Março, com início às 23 horas e encerramento às 07 horas. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, deferir o solicitado. -----
Mais deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta esta deliberação. -----

ORDEM DO DIA:

=====

Retomando a ordem do dia a Câmara tratou os seguintes assuntos: -----

VEREAÇÃO:

=====

PERÍODO RESERVADO À INTERVENÇÃO DOS SRS. VEREADORES SOBRE ASSUNTOS DE INTERESSE MUNICIPAL:

Usando da palavra o Sr. Vereador António Fernando Ceia Biscainho, tratou: -----

DIA DA CIDADANIA:

Informou o Senhor Vereador que solicitou aos Serviços Municipalizados, apoio, em matéria de transporte, para as escolas do concelho. -----

DELIBERAÇÃO (nominal): a Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, aprovar a solicitação do Senhor Vereador. -----

POUSADA DA JUVENTUDE:

Informou o Sr. Vereador que foi recebida uma comunicação da Direcção Geral do Património informando que o valor de venda do terreno para a construção da Pousada da Juventude era de €250 000, quando aquilo que estava acordado inicialmente era de cerca de 15 000 contos. Informou ainda que irá diligenciar junto da DGP o esclarecimento da situação para, posteriormente, trazer o assunto à reunião.-----

Usando depois da palavra o Senhor Vereador Amílcar Joaquim de Jesus Santos tratou:

ESTACIONAMENO DA ESTRADA DA SERRA:

Em relação ao assunto em título, o Senhor Vereador considerou que o Auto de Vistoria que lhe foi remetido lhe suscita algumas dúvidas em matéria de adequação à lei, porquanto, entre outras razões, nomeadamente quanto à necessidade de criação de fracções autónomas para cada uma das seis áreas de estacionamento. -----

Recomendou, portanto, que o assunto fosse devidamente reapreciado. -----

ROTUNDA DO MODELO:

Perguntou o Senhor Vereador se já havia resposta ao seu requerimento datado de 4 do mês em curso, apresentado em reunião anterior relativo aos Arranjos Exteriores da Rotunda do Modelo, tendo o Senhor Presidente informado que sim e entregue a respectiva resposta do seguinte teor: “Em resposta ao requerimento dos eleitos Socialistas no Executivo da Câmara Municipal de Portalegre, que solicita as informações sobre os denominados Arranjos Exteriores da Rotunda do Modelo, sou a informar: -----

1. O processo já tem relatório da Comissão de Análise concluído, aguardando parecer do Consultor Jurídico;
2. É intenção do Executivo dar-lhe a devida sequência até à sua conclusão;
3. Por informação do Núcleo de Portalegre da C.C.R.A a candidatura encontra-se em face de apreciação técnica pelo citado Núcleo”. -----

REQUERIMENTOS :

Presente requerimento subscrito pelos Senhores Vereadores do Partido Socialista, do seguinte teor : «O senhor Presidente afirmou, publicamente, em 28 de Fevereiro p.p., num Colóquio no Auditório do Museu de Tapeçaria, que pretendia alterar a localização da Escola de Hotelaria e Turismo. -----

1. Tem consciência de que qualquer alteração ao antes aprovado pelo Executivo, só pelo Executivo pode ser deliberada e não por vontade ou capricho do Senhor Presidente? -----
2. Tem consciência de que qualquer alteração de localização pressuporia, neste momento, a anulação do concurso de concepção/construção já em curso, com desperdício dos cerca de 70.000 contos que custou o projecto e lançamento de novo concurso? Levando tudo isto vários meses, ou anos? ----
3. Mesmo assim tem alguma localização alternativa imediata, com o p.p. adequado? -----
4. Tem consciência que, com as suas infelizes declarações abriu uma brecha no processo, e uma corrida de outras cidades a candidatar-se a receber a Escola? Isto é, a perda deste equipamento em definitivo? -----
5. Está disponível para assumir a responsabilidade de privar Portalegre deste equipamento que tanto nos custou a conseguir para o nosso Concelho e “roubar” a Évora? -----

O referido requerimento foi recebido pelo Senhor Presidente, tendo referido que podia ficar tranquilo e que lhe iria dar a adequada resposta ao requerido. -----

BALANCETE:

=====

Os saldos em dinheiro em poder do tesoureiro e em depósito são em 12/03/2002:-

Conta da Câmara - 2.823.98,56 € (dois milhões oitocentos e vinte e três mil vinte e oito euros e cinquenta e seis cêntimos)-----

Sendo em numerário – 7.433,39 € (sete mil quatrocentos e trinta e três euros e trinta e nove cêntimos).-----

Em depósito bancário – 2.824.665,17 € (dois milhões oitocentos e vinte e quatro mil seiscentos e sessenta e cinco euros e dezassete cêntimos).-----

Sendo – 2.019.632,68 € (dois milhões dezanove mil seiscentos e trinta e dois euros e sessenta e oito cêntimos) **em contas a prazo.** -----

Conta de Operações de Tesouraria – 68.017,66 € (sessenta e oito mil dezassete euros e sessenta e seis cêntimos). -----

ENCERRAMENTO:

=====

Não havendo outros assuntos a tratar foi, pelo Senhor Presidente, encerrada a reunião, eram 11,10 horas, da qual foi lavrada a presente acta, que vai ser devidamente assinada, depois de lida e aprovada.-----

E eu, Director
do Departamento de Administração Geral, a redigi e subscrevo. -----